Таблица 

	№ п/п


	Показатели
	Единицы измерений
	Обозначение


	Зависимость



	1


	Бортовое содержание полезного

компонента


	%
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	2


	Минимальное промышленное содержание полезного компонента


	»


	ω
	

	3


	Среднее содержание полезного компонента


	«
	α
	

	4


	Запасы руды в недрах


	млн. т


	Q
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	5


	Запасы полезного компонента (метал

ла) в недрах


	тыс. т


	P
	

	6


	Потери


	%


	f
	

	7


	Разубоживание


	»


	r
	

	8
	Среднее фактическое содержание металла с учетом разубоживания
	»
	α1

	

	9


	Запасы руды извлекаемые


	млн. т


	Q1
	

	10


	Запасы металла извлекаемые


	тыс. т


	P1
	P1=Q1
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	11
	Годовая производительность  предприятия по руде
	млн. т/год
	A
	

	12


	Срок обеспеченности рудника


	лет


	t
	T=
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	13


	Содержание полезного компонента в

концентрате


	%
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	14


	Извлечение полезного компонента в

концентрат


	«
	EK
	

	15


	Содержание полезного компонента в
конечном продукте


	«
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	16


	Извлечение полезного компонента из

концентрата в конечный продукт


	«
	ЕМ
	

	17
	Общее извлечение полезного компонента


	«
	Е
	

	18

	Расход руды на 1 т концентрата


	т


	q1
	q1=
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	19
	Расход концентрата на  1 т конечного продукта


	«

	q2
	q2=
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	20


	Расход руды на  1 т конечного продукта


	«

	q3
	q3=
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	21


	Годовая производственная мощность

предприятия по концентрату


	т/год


	A1
	A1=
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	22


	Годовая производственная мощность

горнорудного предприятия по конечному продукту


	т /год


	p
	p=
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	23


	Себестоимость добычи 1 т руды


	руб.


	Cp
	

	24


	Себестоимость обогащения    1 т руды, включая транспортные расходы

на фабрику


	«
	C0
	

	25


	Себестоимость передела 1 т концентрата, включая транспортные расходы на передельный завод


	»


	Cп
	

	26


	Себестоимость 1 т концентрата


	«

	СК

	СК=(Ср+С0)q1

	27


	Себестоимость 1 т конечного продукта


	»


	CM
	CM=(CK+Cп)q2

	28


	Цена 1 т концентрата


	>


	ЦК
	

	29


	Цена 1 т конечного продукта


	>


	ЦП
	

	30


	Прибыль на 1 т концентрата


	»


	ПК
	ПК=ЦК-СК

	31


	Прибыль на  1 т конечного продукта


	«

	ПМ
	Пм=ЦМ-СМ

	32


	Рентабельность по концентрату


	%


	lk
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	33


	Рентабельность по конечному продукту


	«


	lM
	lM=
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	34


	Капитальные вложения в горнорудное предприятие


	млн. руб.


	K
	

	35


	Удельные капиталовложения на 1 т

годовой добычи руды


	руб.


	Kp
	Kp=
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	36


	Удельные капиталовложения на 1 т

годового выхода концентрата


	»


	kK
	kK=
[image: image16.wmf]1
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	37


	Годовая прибыль по концентрату


	»


	Пг
	Пг=ПкА1

	38


	Срок окупаемости капитальных затрат на строительство горнорудного

предприятия


	лет
	t0
	T0=
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